



AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRESCIMO Nº 01 DO EDITAL Nº 59, DE 17 DE JULHO DE 2018

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, entidade mantenedora da Universidade Federal do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital nº 59 de 17 de julho de 2018, para provimento de cargo do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Universidade, **Classificação D (Nível Médio) com lotação nas Unidades Acadêmicas de Coari (AM), Humaitá (AM), Itacoatiara (AM), Manaus (AM) e Parintins (AM)**, observados os termos da Lei nº 8.112/1990 e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, aprovado pela Lei Nº. 11.091/2005, alterada pelas Leis Nºs. 11.233/2005 e 11.784/2008, além dos Decretos Nºs. 6.135/2007, 6.593/2008, 6.944/2009 e da Lei nº 10.741/2003; Resolução Nº. 218, de 29/06/1973-CONFEA e Resolução 262, de 28/07/1979 –CONFEA e as disposições do Estatuto e do Regimento Geral desta Universidade, está sendo retificado conforme descrito a seguir:

I –ACRESCENTAR o subitem 2.1.12 no Item 2:

2.1.12 Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO /ÁREA FÍSICO-QUÍMICA – NM39

Código CBO: -

Local de atuação: Manaus

Número total de vagas: 01

Ampla Concorrência: 01

Jornada de trabalho: 40 horas

Requisitos de qualificação: Ensino Médio Profissionalizante na área de Físico-Química ou Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área

Descrição sumária do cargo: Executar trabalhos técnicos de laboratório relacionados com a área de atuação, realizando ou orientando coleta, análise e registros de material e substâncias através de métodos específicos. Assessorar nas atividades de ensino, pesquisa e extensão.

II –ACRESCENTAR o item a seguir ao ANEXO – I

(...)

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

(...)

Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO /ÁREA FÍSICO-QUÍMICA – NM39

Reações Químicas – Princípios Fundamentais. Classificação das reações químicas. Ocorrência de uma reação química. Balanceamento das reações químicas. Principais reações envolvendo as funções químicas. Cálculo de concentrações: molaridade, normalidade e PPM. Algarismos significativos. Incertezas de medições. Análise qualitativa. Análise quantitativa. Normas para qualidade e competência - ISO 17025 e BPL. Documentos da Qualidade em Laboratórios. Qualificação de Equipamentos. Manuseio de Reagentes /Soluções e Amostras. Volumetria: titulações volumétricas. Instrumentação Básica: Potenciometria, Condutimetria, Índice de Refração, Viscosidade, Técnicas de Extração e Separação.

(...)



III – RETIFICAR o Parágrafo único do Item 1:

Onde se lê:

Parágrafo único: Serão disponibilizadas **17 (dezesete)** vagas para os cargos de Classificação D (Nível Médio).

Leia-se:

Parágrafo único: Serão disponibilizadas **18 (dezoito)** vagas para os cargos de Classificação D (Nível Médio).

IV– RETIFICAR o subitem 2.1. do Item 2:

Onde se lê:

QUADRO 01 - RESUMO DESCRITIVO DAS VAGAS NÍVEL MÉDIO - NM

Código	Cargo	Local de atuação	Ampla concorrência	PcD	Negros	Total de vagas
NM29	Téc. em Agropecuária	Humaitá	01	-	-	01
NM30	Téc. em Agropecuária	Itacoatiara	01	-	-	01
NM31	Téc. em Eletromecânica	Coari	01	-	-	01
NM32	Téc. em Enfermagem	Manaus	03	-	01	04
NM33	Téc. em Enfermagem	Itacoatiara	01	-	-	01
NM34	Téc. em: Audiovisual	Manaus	02	-	-	02
NM35	Téc. em Audiovisual	Parintins	01	-	-	01
NM36	Téc. de Lab./Área: Fisiologia Humana	Coari	01	-	-	01
NM37	Téc. de Lab./Área: Física	Humaitá	01	-	-	01
NM38	Técnico em Radiologia	Manaus	02	-	01	03
NM14	Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	Manaus	01	-	-	01
Total de vagas			15	-	02	17

Leia-se:

QUADRO 01 - RESUMO DESCRITIVO DAS VAGAS NÍVEL MÉDIO - NM

Código	Cargo	Local de atuação	Ampla concorrência	PcD	Negros	Total de vagas
NM29	Téc. em Agropecuária	Humaitá	01	-	-	01
NM30	Téc. em Agropecuária	Itacoatiara	01	-	-	01
NM31	Téc. em Eletromecânica	Coari	01	-	-	01



NM32	Téc. em Enfermagem	Manaus	03	-	01	04
NM33	Téc. em Enfermagem	Itacoatiara	01	-	-	01
NM34	Téc. em: Audiovisual	Manaus	02	-	-	02
NM35	Téc. em Audiovisual	Parintins	01	-	-	01
NM36	Téc. de Lab./Área: Fisiologia Humana	Coari	01	-	-	01
NM37	Téc. de Lab./Área: Física	Humaitá	01	-	-	01
NM38	Técnico em Radiologia	Manaus	02	-	01	03
NM14	Tradutor e Intérprete de Língua de Sinais	Manaus	01	-	-	01
NM39	Téc. de Lab /Área Físico- Química	Manaus	01	-	-	01
Total de vagas			16	-	02	18

V – RETIFICAR o ANEXO IV

Onde se lê:

ANEXO IV

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES.

Concurso Público para Provimento dos Cargos de Servidores Técnico-Administrativos em Educação, Nível de Classificação D- Nível Médio (NM) objeto do Edital Nº 59 de 17 de julho de 2018

ATIVIDADES	DATA
(...)	(...)
2. Período para solicitação do pedido de Isenção da Taxa de Inscrição preenchimento do formulário de Solicitação de Isenção no endereço eletrônico: http://www.comvest.ufam.edu.br .	A partir das 10h do dia 25/07/2018, até às 17h do dia 26/07/2018
3. Resultado Preliminar da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição, deferidos e indeferidos.	27/07/2018
4. Recurso contra o Resultado Preliminar do pedido de Isenção da Taxa de Inscrição, formulário está no site http://www.comvest.ufam.edu.br .	30/07/2018 até às 17h do dia 31/07/2018
5. Resultado Definitivo da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição, deferidos e indeferidos.	01/08/2018
(...)	(...)



Leia-se:

ANEXO IV
CRONOGRAMA DE ATIVIDADES.

Concurso Público para Provimento dos Cargos de Servidores Técnico-Administrativos em Educação, Nível de Classificação D- Nível Médio (NM) objeto do Edital Nº 59 de 17 de julho de 2018

ATIVIDADES	DATA
(...)	(...)
2. Período para solicitação do pedido de Isenção da Taxa de Inscrição preenchimento do formulário de Solicitação de Isenção no endereço eletrônico: http://www.comvest.ufam.edu.br.	A partir das 10h do dia 26/07/2018, até às 17h do dia 27/07/2018
3. Resultado Preliminar da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição, deferidos e indeferidos.	30/07/2018
4. Recurso contra o Resultado Preliminar do pedido de Isenção da Taxa de Inscrição, formulário está no site http://www.comvest.ufam.edu.br.	31/07/2018 até às 17h do dia 01/08/2018
5. Resultado Definitivo da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição, deferidos e indeferidos.	02/08/2018
(...)	(...)

VI – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 24 de julho de 2018.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas